



①

“粉刷”爱情

文/片 本报记者 孔令茹 李岩松



②

23日,结婚九年的油漆工夫妇王哲、韩霜一起过了第一个有花的七夕情人节。

上午10点,王哲和韩霜正在汶上县城区福慧小区的工地上忙碌着,房间里刚刚粉刷完的白色墙壁格外显眼。31岁的王哲抢着干完了房顶的粉刷工作,斑驳的油漆点缀在蓝色的工作裤上。

忙活了一阵子,得空休息时两个人坐在木梯上,韩霜抓着王哲过敏的手仔细瞧,责怪他不早点去医院看看,眼睛里

全是疼惜。

午饭是几个包子、一碗汤,为了尽快完工,夫妇两人就近解决吃饭问题。“回镇上农村的家来回要一两个小时,不划算。”两口子精打细算地过日子,他们想通过自己的双手,慢慢攒够买房的钱。饭后,王哲先让妻子先回了工地,并说自己去买包烟。王哲回到工地时手中多了一枝玫瑰花,他悄悄的将花插在一面即将粉刷的墙上。

“这么多年了,不在乎什么节日和礼物,好好过日子就

行了。”韩霜嘴上说着不在乎,但手里捧着10元一支买来的玫瑰,她在屋子里高兴地转了一圈又一圈。王哲也似乎有些不好意思,站在高高的木梯上偷瞄着妻子开心的样子,嘴角也不自觉上扬。

“天天一起干活也吵架,发泄完情绪就好了,我知道他对我好。”虽然没收到过贵重的礼物,没拍过精美的婚纱照,韩霜觉得,干完活回到家丈夫亲自下厨做饭,就是对她最好的疼爱。



③

①因为只有一双手,所以工作时它们都在妻子手上。

②韩霜说面对镜头她经常会不好意思。

③午饭后,王哲悄悄买了一枝玫瑰花。

④两人亲密地出去吃午饭。



④

第二届中国非物质文化遗产博览会

将于2012年9月6日—10日在枣庄市台儿庄古城盛大开幕

促进非遗保护,共建精神家园



柳琴戏、皮影戏、鲁南花鼓、伏里土陶、洛房泥塑、潍坊风筝……民俗项目踩街巡游,非遗绝活绽放异彩



台儿庄古城
TAIERZHUANG ANCIENT TOWN
东方水城 英雄台儿庄